ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230 Гагарин ур., 13, Өгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

постановление

КАРАР

«18» рекабря 2018г.

№ *516*

Об утверждении новой редакции Устава и штатной численности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Бимской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Постановлением Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 10.11.2010 № 312 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений в Агрызском муниципальном районе, а также утверждения Уставов муниципальных учреждений в Агрызском муниципальном районе и внесения в них изменений», и в связи с завершением процедуры реорганизации Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пелемешская начальная школа - детский сад» Агрызского муниципального района Республики Татарстан» путем присоединения к Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Бимской средней общеобразовательной школе Агрызского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемые:
- Устав Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Бимской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан (в новой редакции);
- штатную численность Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Бимской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- Муниципального общеобразовательного 2. Директору бюджетного Бимской общеобразовательной учреждения средней школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан (Э.И. Михайлов) выступить регистрации Устава Муниципального бюджетного заявителем при общеобразовательного учреждения Бимской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан в Межрайонной налоговой инспекции Федеральной налоговой службы №18 по Республике Татарстан.

- 3. Муниципальному казенному учреждению «Управление образования Агрызского муниципального района Республики Татарстан» (В.Г. Сафиуллина) обеспечить проведение организационно-штатных мероприятий.
- 4. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан
- 5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя руководителя исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Гильмутдинову Р.Р.

Руководитель

А.С. Авдеев